

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.12.2004 20:32:42

формирования заключения врача: 04.12.2004 22:35:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6560/answer/6561>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Если подобное состояние длится достаточно продолжительное время, если в последнее время (после перенесенного заболевания) наступило ухудшение состояния, то это требует более детального обследования. Возможно, что после ангины наступило снижение иммунитета, на фоне чего произошла активация условно-патогенной флоры организма. Это вызвало воспалительные изменения в мочевыводящей системе. Для уточнения диагноза необходимо сделать: посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), общий анализ крови, биохимия крови (креатинин, мочевина). После этого обратиться к урологу по месту жительства для правильной интерпретации результатов и, возможно, дальнейшего обследования и лечения. Пишите, если будут еще вопросы.